
ESTADO DE SERGIPE 
, PODER LEGISLATIVO —— 

CAMARA MUNICIPAL DE PINHÃO 

Ata da (6º) Sexta Sessão Ordinária da (16º) décima sexta legislatura/2021-2024 

Aos cinco dias do mês de março do ano de dois mil e vinte e um (05/03/2021) às 21h35m, reuniram-se na 
Câmara de vereadores do município de Pinhão, presidida pelo vereador Rogério Santos da Silva, o 1º Secretário 
Marques Matheus Tavares Menezes, o 2º Secretário Fabiano Batista dos Santos, e os vereadores Cosme Rochão 

da Conceição, Edson Gil dos Santos, Elson Fernande Souza, Heraldo Oliveira Chagas, José Allysson Bispo dos 
Santos e Klebson dos Santos Costa. Havendo quórum legal, o senhor presidente declarou aberta a presente 
sessão. EXPEDIENTE- O senhor presidente saudou a todos e concedeu a palavra ao 1º (primeiro) Secretário 
para que o mesmo fizesse a leitura da Ata da 4º (quarta) sessão ordinária, que após ser lida, foi discutida e 
aprovada sem ressalvas. O Presidente Rogério pediu a palavra apresentou a Comissão de Justiça, Educação, 

Saúde e Assistência Social, composta por: José Allysson Bispo dos Santos (Presidente), Edson Gil dos Santos 
(Relator) e Fabiano Batista dos Santos (Membro) e a Comissão de Fiscalização Contábil, Financeira e 
Orçamentária composta por: Heraldo Oliveira Chagas (Presidente), Klebson dos Santos Costa (Relator) e 
Cosme Rochão da Conceição (Membro). Em seguida o presidente solicitou que desse continuidade a inscrição 
dos senhores vereadores e a leitura das matérias a serem apresentadas. A palavra foi concedida ao vereador 
Edson Gil que dirigindo-se a palavra ao vereador Heraldo Chagas, disse que até o momento não chegou nenhum 
recurso para o combate ao coronavírus, mas destacou outras ações que a gestão está realizando sobre a causa, 
inclusive as barreiras sanitárias para os próximos dias. Trouxe informações sobre o posicionamento antes 
mencionado por Heraldo Chagas (Chaguinha) em relação aos recursos recebidos pela última gestão, e deixou 
claro seu apoio a cobranças que devem serem feitas. Respondeu ao vereador Klebson sobre o momento da gestão 
em busca de atender as necessidades da população e pediu compreensão devido a demanda atual, principalmente 
em relação a distribuição de água. Klebson e Edson discutiram sobre a situação de alguns carros pipas do 
município, como também as formas de solicitações que estão sendo feitas a gestão. Na sequência, Elson falou 
que vai tomar providências junto as autoridades diante do ocorrido. Heraldo Chagas parabenizou Elson pela 
postura de averiguação do caso. Elson pediu mais colaboração da população em respeito a pandemia. Fabiano 
deixou claro que também vai verificar o ocorrido sobre a distribuição da água junto à Secretaria responsável. 
Comentou também sobre a situação do Seguro Safra e os problemas que estão ocasionando ao não pagamento 
aos agricultores. Não havendo mais oradores, o presidente passou para a Ordem do Dia. ORDEM DO DIA- 
Não houve matérias a serem discutidas e votadas. Antes de passar para a Explicação pessoal, o presidente pediu 
que o 1º (primeiro) Secretário lê-se as medidas de restrições ao enfrentamento do novo coronavirus 
recomendadas pela Secretaria Municipal de Saúde do município de Pinhão, seguindo recomendações 
governamentais. EXPLICAÇÃO PESSOAL- Elson falou sobre a entrega de alguns materiais esportivos 
(bolas) para algumas equipes de futebol da sede e povoados. Heraldo Chagas agradeceu a Edson sobre a 
explicação sobre os carros do município e deixou claro que outros recursos além dos que são destinados ao 
Covid, podem resolver as situações mais urgentes. Allysson Bispo falou diretamente ao vereador Cosme Rochão 
das atitudes que os pares vereadores devem ter em prol da população, do trabalho em conjunto e respeito uns 
com os outros. Não havendo mais oradores, o presidente declarou encerrada a presente Sessão. Sala das Sessões, 
Câmara Municipal de Pinhão, Estado de Sergipe 

Pinhão/SE, 05 de março de 2021. 

&;&M ES TA 
Rogério Santos da Silva 

Presidente 

/% PAA . R/ j > / 

Z Marfifi Matheus Tav‘% Menezes Fabiano Batista dos Santos 
D 1º secretário 2º Secretário 


